
 

 

RESULTATS DE L’ENQUETE ANONYME REALISEE EN JANVIER 2020 AUPRES DE 128 PATIENTS (d’âge moyen 68 

ans distribué de 14 à 95 ans) 

(ENTRETIENS EFFECTUES EN FACE A FACE) 

 

 

 



 

 

Par le bouche à oreille 48,4% (62/128) 
Via un autre médecin ophtalmologiste 40,6% (52/128) 
Via l’interrogation d’un moteur de recherche 5,5% (7/128) 
Du fait de la réputation des médecins du centre 5,5% (7/128) 
Via un opticien 1,6% (2/128) 
Via un médecin généralise 1,6% (2/128) 
Du fait de la réputation de la clinique 1,6% (2/128) 
Via l’annuaire 0% 
Via un pharmacien 0% 

 

 
Département du Rhône 80% (100/125) 
Autre département 20% (25/125) 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

Des magazines mis à disposition 49,1% (56/114) 
De la musique 21,1% (24/114) 
Des informations médicales délivrées via des écrans 14% (16/114) 

Consulter mon smartphone 14% (16/114) 

Rien de particulier 10,5% (12/114) 

Des actualités télévisées 9,6% (11/114) 

Des informations médicales délivrées par des prospectus 1,8% (2/114) 

 

 



 

 

 



 

NOUS REMERCIONS L’ENSEMBLE DES PERSONNES AYANT ACCEPTE DE PARTICIPER A CETTE 

ENQUETE 


